

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лидеры

Соревнования

Коллектив камвольно-суконного комбината признан победителем в республиканском социалистическом соревновании с присуждением третьей денежной премии. В наш адрес поступила правительственный телеграмма, где Министерство текстильной промышленности РСФСР и ЦК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности поздравляют коллектив с достигнутыми успехами.

Комбинат обеспечил объем поставок товаров за 1988 год на 100 процентов. Выполнено план по производству продукции в натуральном выражении на 101,5 процента; пряжи однотонной — на 101 процент; по выпуску детского ассортимента — на 100,1 процента. При плане восемь миллионов 150 тысяч рублей КСК обеспечил выполнение по прибыли — 13 миллионов 578 тысяч рублей.

Введен в строй детский сад на 280 мест, свинарник на 500 голов.

Выполнены показатели, характеризующие эффективность работы предприятия: удельный вес выпуска продукции улучшенного качества в общем объеме производства товаров народного потребления составил 28,2 процента, ткань с индексом «Н» — 17,8 процента, особо модных изделий, реализованных по договорным ценам, — 10,4 процента.

Рост производительности труда определяется в 105,3 процента. Качество выпуска первосортной продукции по готовым тканям увеличено на один процент.

О. ЛИТОВЧЕНКО.
Инженер по соцсоревнованию КСК.

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС и горсовета народных депутатов Немировской области

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 30 (14693)

Пятница, 10 февраля 1989 года

Цена 3 коп.

Хозспособ плюс подряд

Всем нам хочется жить и работать в красивом городе. К сожалению, таким пока не назовешь Ленинск-Кузнецкий. Выяснению причин этого, поиску путей изменения существующего положения было посвящено расширенное заседание бюро городского комитета КПСС с участием партийно-хозяйственного актива предприятий и организаций города, состоявшееся 4 февраля.

Сейчас одной из первоочередных задач является ускоренное развитие социальной сферы города. Разработана и принята программа «Жилье-2000». Можно сказать, что дело сдвинулось с мертвой точки. Так, удельный вес непроизводственного строительства в общем объеме увеличивается. Последние два года город выполняет план по вводу жилья, причем его абсолютные объемы постоянно увеличиваются. В 1988 году они составили 72,3 тысячи квадратных метров против 44 тысяч в 1986 году.

Однако, как отметил на заседании председатель горисполкома В. Ф. Хромов, коренного перелома в этой важнейшей сфере не произошло, темпы работы не соответствуют поставленным задачам, для их решения нужны новые, нестандартные подходы.

Обратимся к фактам. За прошедший год в непроизводственном строительстве использовано 83 процента установленных лимитов. Горожане не получили такие объекты питания, как пищеблок на 530 посадочных мест в микрорайоне № 1, столовую ЦЭММ на 155 мест. Не введены в эксплуатацию магазины «Универсам» и «Детский мир». Не сданы даже такие жизненно необходимые городу объекты, как очистные сооружения Соцгорода, котельная привокзального района. Неритмично в течение года сдавалось жилье. Каковы же причины?

Не находят пока распространения передовые методы организации строительного производства. Не развернута работа по внедрению хорасчета, коллективного подряда, аренды. Качество строительства, себестоимость, рентабельность не стали основными критериями оценки деятельности трудовых коллективов.

Естественно, с большим интересом присутствующие ожидали выступления руководителей главных подрядных подразделений — домостроительного комбината и треста «Ленинский шахтстрой». Не в последнюю очередь от их работы зависит, каким быть городу.

Управляющий трестом «Ленинский шахтстрой» Г. П.

Баранов отметил, что градостроительное планирование велось без учета реальных возможностей треста: имела место несбалансированность плана и материально-технического снабжения. Отрицательную роль сыграли потери рабочего времени (около 10 тысяч человеко-дней) за счет переездов с объекта на объект, большая текучесть кадров — 17,9 процента. Культура производства и бытовые условия пока на низком уровне.

Начальник комбината «Кузбассшахтострой» В. И. Бочаров, заметил, что «Ленинский шахтстрой» работает хуже всех. Здесь самая низкая производительность труда, а у ДСК — самое плохое по качеству жилье в области. Управляющая отделением Промстройбанка, член бюро ГК КПСС Л. П. Пильгина также подчеркнула, что вся база строиндустрии работает с убытками, которые составили четыре с половиной миллиона рублей за 1987—1988 годы. Сменяемость кадров строителей достигла за прошедший год 58 процентов, текучесть — 20. При такой нестабильности кадров нечего и говорить о повышении производительности труда.

Ничего утешительного не сказал Г. П. Баранов и о перспективах на 1989 год. И вообще его выступление вряд ли оправдало ожидания присутствующих. Ведь он не предложил какой-либо программы, могущей изменить существующее положение вещей.

На заседании обсуждалась также вопрос строительства жилья хозспособом. Трудностей и проблем, как выяснилось, у всех хватает. Но, несмотря на сложности, директор шахты имени Кирова И. А. Ивлев, к примеру, все же выразил надежду на то, что шахта сможет в этом году лучше и больше строить жилья:

Мы готовы вывести на строительство 100 человек. В свое время не обращали внимания на индивидуальных застройщиков — их у нас 88 человек. Сейчас решили взять всех на учет. Даже прорабатываем такую меру — предоставить им отпуска в летнее время для стро-

Л. ПИДАНОВА.



Более двадцати лет трудится в управлении водоподготовки и канализационного хозяйства Анна Александровна Ловкова. Она старший диспетчер. Это чуткий и отзывчивый человек, всегда с душой относящийся к делу. За это и уважают ее в коллективе.

На снимке: старший диспетчер Анна Александровна Ловкова.

Фото В. НИКИТИНА.

На школьные темы

ТЕПЕРЬ УЖЕ ПИСНЕРЫ

Надолго запомнят этот день учащиеся третьего класса школы № 13. На торжественной линейке в краеведческом музее их принял в пионеры. Ветеран войны и труда, бывший директор музея А. В. Куликов поздравил ребят, пожелал им расти настоящими людьми. Сотрудник музея Е. Сычева рассказала о первых пионерских отрядах на руднике, о славных делах первых пионерских отрядов.

Затем октябрятам, а теперь уже пионерам, позывают красные галстуки. Юные ленинцы впервые учатся отдавать пионерский салют, звонкими голосами отвечают на обращение «Будь готов!». «Всегда готов!». На память об этом волнующем для них дне вступившие в пионеры получают памятные значки.

В. КЛЮЕВА.
Научный сотрудник музея.

Внимание: „Прямая линия“!

11 февраля 1989 года с 14 до 17 часов прямую телефонную связь с жителями города проводят: второй секретарь Кольчугинского райкома КПСС Валерий Константинович Ермаков, телефон 2-17-93; секретарь Октябрь-

ского РК КПСС Александр Николаевич Ворошин, телефон 5-37-56; заместитель председателя горисполкома Любовь Яковлевна Логунова, телефон 2-21-74.

И. ВЕТРОВ.

Лучше использовать транспорт

НЕ В ПОЛНУЮ СИЛУ

В первом автоотряде автоколонны № 1337 насчитывается 177 машин. Сейчас в ней работает 217 водителей. В прошлом году этот коллектив смог перевезти дополнительно к плану 321 тысячу тонн грузов. Были также выполнены все другие запланированные работы. Одно это говорит о том, что коллектив опытный, работоспособный. Он был настроен успешно стартовать и в этом году, трудиться лучше, чем в прошлом. Этого требует время, перевод всех семи звеньев шоферов на хозрасчет. Тем не менее в январе перевезено сверх плана только немногим более тысячи тонн грузов. Теми грузозаправщиками снижен не в один десяток раз. Почему сработала обратная реакция? Об этом рассказывает один из опытных водителей.

Сейчас уже можно сделать анализ, опи- жалению, А. С. Сарайко раясь на исходные данные января. На первый взгляд, можно было и смириться с показателями. Ведь план грузоперевозок выполнен. Однако большинство водителей им не довольны. Они были в силах сделать гораздо больше. Ведь на линии ежедневно выходило запланированное количество автомашин. Да вот беда, многие заказчики их плохо загружали работой. Расскажу все по порядку.

Часть автомашин отряда ежедневно направляется в отделение производственного объединения «Кемеровоавтотрансбеслуживание», которое в нашем городе возглавляет А. С. Сарайко. При отправлении машины с грузом в любой город области он обязан принимать такие меры, чтобы и в обратном направлении каждый автомобиль не из

междугородных перевозках в Кузбассе создать определенную бригаду. Тогда водители сами больше будут проявлять инициативы, работать с клиентами.

Но такое предложение руководители не поддержали, хотя и сейчас в основе показателей при хозрасчете стал клиентурный план. Выходит, людям запретили заниматься тем, к чему их зовет новая форма организации труда.

Второй большой точкой для нас является трансагентство. Мы понимаем, что оно предназначено для оказания услуг населению. Это важный участок работы. Но пока в нем тоже нет порядка. Может, не под силу его начальнику Л. Н. Коренковой? Не знаю. Но водители здесь постоянно встречают препядствия на своем пути. Л. Н. Коренкова накануне сделает заявку на шесть автомашин, а на следующее утро загружает работой четыре, а то и три машины. Их водители зачастую в черте города делают только по одному рейсу, не «привозят» автопредприятию и пятой части плана, получают за свою работу не рубли, а копейки. Пожалуй, не ошибусь, если скажу, что простые машины в трансагентстве самые большие.

Таких случаев очень много. Чтобы избежать простой машин, водители выходили с определенными жизнью испытанными предложениями. Одно из них: на межобластных и

работы уже к обеду. А другого клиента в это время уже не найдешь. Простой, наверное, можно свести до минимума за счет составления графика перевозок контейнеров и других грузов, исходя из заявок населения. Но как бы то ни было, порядок надо наводить, и лучше использовать автотранспорт обязаны все заказчики.

А на деле все выходит по-иному, даже у государственных предприятий.

Недавно руководители ПМК-263 дали задание водителю А. Д. Уткину сделать на Беловский завод ЖБИ два рейса. Фактически он сделал только один, и из-за того, что на базе не работал разгрузочный механизм, изделия отправили в совхоз имени Чкалова. В плане же у водителя в путевом листе было отмечено два рейса на расстояние 62 километра и два — на 39 километров. Нетрудно подсчитать убыток автомашины и потери заработка от таких «поправок» заказчиков транспорта.

Если они и впредь будут так ставить свою работу, то у нас пойдет насыщенный хозрасчет. А с таким положением сейчас никто мириться не станет. Ставить палки в колеса никому не позволим.

В. ГУСЕЛЬНИКОВ.
Шофер автоотряда № 1, член совета звена.

ДОВЕРЯЙ — ПРОВЕРЯЙ

Рейд ОБХСС ОВД горисполкома

Большинство из нас и рагу из курицы оказалось с недовесом. Правда, заведующая производством Н. Н. Чекмачева на- шла этому объяснение. По ее словам, в конце рабочего дня картофеля и рагу остается больше, чем курицы. Поневоле приходится «экономить». Для работников столовой это, безусловно, выгодная экономия. А как же для посетителей?

Социальная сфера: в интересах людей

В столовой № 24 нас заинтересовали жареные пирожки с мясом и рисом. Калькуляция на них вообще отсутствовала. Нам удалось выяснить, что выход, или чистый вес каждого пирожка, должен составлять 60 граммов. Берем на контроль десять пирожков, взвешиваем. Оказывается, что не хватает мясного фарша. Произошло это прежде всего из-за халатности заведующей производством столовой Е. Н. Шишовой. В помещении кулинарии этой же столовой мы обнаружили 78 пачек сливочного масла в упаковках по 200 граммов. К сожалению, не на витрине. Было спрятано это масло от покупателей..

Работники столовой № 2 также не предложили нам полновесных порций. При взятии двух контрольных покупок сумма обсчета составила 57 копеек. Жареная курица

и рагу из курицы оказалось с недовесом. Правда, заведующая производством Н. Н. Чекмачева нашла этому объяснение. По ее словам, в конце рабочего дня картофеля и рагу остается больше, чем курицы. Поневоле приходится «экономить». Для работников столовой это, безусловно, выгодная экономия. А как же для посетителей?

Еще большую «предприимчивость» проявил буфетчик филиала «Манты» Н. Б. Ибрагимов. При изготовлении фруктобрикета шашлыков он занижал вес порций. В каждой взятой нами контрольной пробе не хватало в среднем 57 граммов мяса. На момент проверки к тепловой обработке и последующей реализации было приготовлено 300 порций шашлыков. Предлагаемая сумма наживы превысила 170 рублей.

Дело доходит до прямого игнорирования покупателей. Л. А. Иванова, старший повар филиала столовой № 10, который расположен на территории производства полукоховсования объединения «Ленинскхимпром», реализовала 35 килограммов полукохованной колбасы. Причем не кому-нибудь, а своим же работникам филиала. Другим покупателям не досталось ни килограмма.

Выявлены случаи прямого хищения продуктов. Проверка

МОСКВА. В залах объединенного комитета профсоюза художников — графиков (Малая Грузинская, 28) развернута выставка плакатов, посвященных перестройке. Более 30 московских художников экспонируют здесь свои работы.

На снимке: посетители в одном из залов выставки.

Фото В. КОШЕВОГО.
(Фотохроника ТАСС).



НОВОСТИ

Программа для арендатора

Барнаул. К изучению специальной программы «Я — арендатор» в краевой школе управления агропромышленным комплексом приступили директора совхозов и председатели колхозов Алтай. Одновременно с ними в течение месяца на курсах по этой же программе

обучаются руководители арендных и подрядных коллективов. Преподают в школе учёные сельскохозяйственного вуза и научно-исследовательских институтов, опытные практики и экономисты. За год в школе управления агропромышленным комплексом пройдут подготовку около пяти тысяч человек.

Когда есть хозяин

Нукус. На карте Каракалпакии появился новый совхоз — «Бустон». Он ор-

ганизован на целинном массиве. Эти неухоженные земли, расположенные в 50 км от центральной усадьбы совхоза имени Орджоникидзе, резко снизили уровень рентабельности всего хозяйства. В местном поселке ветшали строения. Теперь и у земли появился хозяин: здесь будет расположена центральная усадьба нового совхоза. Выделены средства для капитального ремонта объектов соцкультбыта, подводится природный газ.

ПРЕДВЫБОРНАЯ БОРЬБА: СУТЬ ИЛИ СЛОВА?

— Такого у нас не было, — резюмировал итоги собрания трудящихся по выдвижению кандидата в народные депутаты СССР Василий Никулин, слесарь-сборщик производственного объединения «Ростсельмаш». На вопрос — почему? — рабочий ответил так: «Раньше и выдвижение кандидата, и выборы шли по разработанному сценарию, кого называли, за того и проголосовали. А сейчас...»

Итак, каким же был нынешний сценарий и кто был его главным героем? На собраниях в заводских цехах кандидатами в народные депутаты СССР были названы водитель-испытатель Виталий Шумской, начальник технического управления Виктор Проворотов и формовщик Владимир Шевлюга. Эти кандидатуры обсуждались на расширенном заседании совета трудового коллектива. В. Проворотов снял свою кандидатуру, и в предвыборной борьбе участвовали двое.

Явно претендовал на победу В. Шумской. Его хорошо знают на заводе, в городе, области не только как передового рабочего — он более тридцати лет трудится на «Ростсельмаше», но и как общественного деятеля: был депутатом районного, городского, областного Советов, недавно избран членом обкома КПСС, имеет правительственные награды.

Тридцативосьмилетний В. Шевлюга депутатом не был, правительственные наград не имеет, опыт общественной работы минимальный. Тем не менее он энергичен, бескомпромиссен, пользуется уважением товарищей, начиная с молодых. На смену стереотипу застарелых времен, не терпевшему возражений, пришла настоящая предвыборная борьба в столкновении мнений, выявление возможностей и качеств будущих политических деятелей.

А. СОКОЛОВ.
Корреспондент АПН.



Первая спартакиада

2 февраля на лыжной базе «Спартак» состоялись соревнования по лыжным гонкам в зачет первой спартакиады среди команд профессионально-технических училищ и горного техникума.

А в этот день первыми на старт вышли девушки. Они соревновались на трехкилометровой дистанции. Лучше всех здесь выступили спортсменки СПТУ № 36. Они заняли весь пьедестал почета. Победительницей стала Светлана Елифанова. На втором и третьем местах — Ирина Лепская и Марина Абросимова.

А вот у юношей на дистанции пять километров тоже задавали лыжники СПТУ № 38. Они с начала и до конца лидировали в гонке. Лучший результат показал Евгений Сафонов. На втором месте его товарищ по команде Сергей Петерев. А вот третий результат

одновременно показали два спортсмена — Константин Головачев и Андрей Собора из горного техникума.

Победители и призеры соревнований награждены грамотами и специальными призами.

В заключение хотелось бы отметить, что многие участники состязаний выступили очень слабо. показали результаты, которые не входят в квалификационную таблицу. Это касается, в основном, первокурсников. Значит, в школах города мало уделяется внимания лыжной подготовке.

A. ЗАБЛОЦКИЙ.
Главный судья соревнований.



Во многих странах Европы ширится движение против наркомании.

На снимке: испанские матери вышли на манифестицию против наркотиков. Фотохроника ТАСС.

За рубежом

Исповедь члена УНИТА

Ангольцу Антониу Паулу 24 года. Из них три года он состоял в рядах террористической группировки УНИТА. Недавно Антониу был захвачен бойцами Народных вооруженных сил освобождения Анголы (ФАПЛА) близ города Каштанера ди Переа в провинции Уила.

«Специальную подготовку я проходил на базе УНИТА в поселке Экума, провинция Уамбо, — рассказал юноша. — Она значится у бандитов под кодовым названием «50-й район». В окрестности Каштанера ди Переа меня забросили с заданием выяснить численность и расположение подразделений ФАПЛА, охраняющих город». Каштанера ди Переа — временный административный центр соседней, провинции Кунене, столица которой была превращена в руины южноафриканскими агрессорами.

Вместе с другими членами группы Антониу участвовал в минировании дорог, налетах на автоколонны и поселки, грабе-

жах и похищениях мирных жителей. «Теперь я начинаю понимать, что пошел по неверному пути», — сказал он корреспонденту Ангольского информационного агентства АНГОП.

Трудно сказать, как дальше сложится судьба этого ангольца. Возможно, военный трибунал примет во внимание раскаяние бывшего бандита и помилует его, даст возможность честным трудом купить вину перед родиной. Ангольское руководство прежде всего ставит задачу не карать, а помочь тем, кто по различным причинам оказался в бандах, вовлечь их в процесс возрождения республики. Именно на это нацелена проводимая партией и правительством политика милосердия и достижения национальной гармонии.

A. КОРЗУН.
Корр. ТАСС.
Луанда.

Зам. редактора
В. В. ПЛИСЕНКО.

Наш адрес:

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Белинского, 15

Кино

Кинотеатр «Победа»

НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТРО (10, 12, 16, 18, 20, 22). У ЗАСТАВЫ «КРАСНЫЕ КАМНИ» (14.15). Малый зал ПОДВИГ РАЗВЕДЧИКА (10, 11.30, 13, 15).

Кинотеатр «Сибирь»

АССОЦИАЦИЯ ЗЛОУМЫШЛЕННИКОВ (16). ФАНТАЗЕРЫ (10, 14). ТАНЦОР ДИСКО (12, 17.30, 20).

Кинотеатр «Рассвет»

ПРИДИ СНОВА, ДОЖДЬ (17, 20). АЛЫЕ ПАРУСА (14).

Кинотеатр «Строитель»

БЕГЛЦЫ (18, 20). НА ЗЛАТОМ КРЫЛЬЦЕ СИДЕЛИ (16).

Центральный ДК

СИЛА ЛЮБВИ (16, 19).

Видеосалон Центрального ДК

КРАСНОЕ СОЛНЦЕ (16, 19).

ДК имени Ярославского МЕНИ ЗОВУТ АРЛЕКИНО (17, 20).

Клуб «Домостроитель»

КЭТТИ (10.30).

Клуб «Дружба»

МАЛЕНЬКАЯ ВЕРА (16, 19).

Клуб шахты «Комсомолец» ЭТО МЕНЯ НЕ КАСАЕТСЯ (17, 19).

Клуб «Горномонтажник»

ДОЛОЙ КОММЕРЦИЮ НА ЛЮБОВНОМ ФРОНТЕ! (18). ДЕСЯТЬ НЕГРИЙЯТ (20).

Видеозал «Ровесник»

СУПРУЖЕСКАЯ ЖИЗНЬ (16). ВОРЫ В ЗАКОНЕ (19.30, 21.30). В ДЕВРЯХ, ГДЕ РЕКИ ВЕГУТ (14).

Н СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА!

13 марта будет проводиться восьмая сессия Октябрьского районного Совета народных депутатов, на рассмотрение которой выносятся вопросы:

Отчет исполнительного комитета районного Совета народных депутатов.

О плане мероприятий по подготовке к отопительному сезону жилого фонда, объектов коммунального и социально-культурного назначения и итогах отопительного сезона 1988/89 г.

О плане мероприятий по благоустройству и озеленению района на 1989 год и итогах работы в 1988 году. Информация об изменениях и дополнениях, принятых в план социально-экономического развития района на седьмой сессии. Сообщение депутата О. П. Мартынова о выполнении Закона СССР «О статусе народных депутатов СССР».

Извещая о предстоящей сессии, исполнком районного Совета обращается к трудящимся района, депутатам, руководителям депутатских групп и общественных организаций с просьбой принять участие в подготовке к сессии, высказать свои предложения и критические замечания.

Ваши предложения будут внимательно изучены при подготовке решений районного Совета. Предложения просим направлять по адресу: ул. Кремлевская, 6, к сессии районного Совета.

Райисполком.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРИЕНТАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ

ДЛЯ ШАХТЫ «ПОЛЫСАЕВСКАЯ» — проходчиков для проведения выработок околосвольного двора (возможна аккордная оплата), подземных горнорабочих, подземных и поверхностных электрослесарей, горнорабочих по монтажу и демонтажу комплексов, машинистов установок обогащения и конвейеров на обогатительные установки, старшего юристко-консультанта.

ДЛЯ ЗАВОДА «КУЗБАССЭЛЕМЕНТ» — главного метролога, инженера-конструктора, заместителя начальника цеха, механика, мастера, нормировщика, машиниста, токаря, опытного фотографа, жестянщиков, слесаря-сантехника, слесаря-ремонтника, ремонтников, наладчиков токарных автоматов, машинистов воздухоразделения, слесаря-ремонтников на газовой участке, фрезеровщиков, токарей, газосварщиков, резчиков металла, уборщиц производственных помещений, для детских садов — нянь, кухонных работниц, повара, помощников воспитателей.

ДЛЯ КООПЕРАТИВА «ОРИОН» — рабочих по выпусканию кирпича, подсобных рабочих, рабочих строительных профессий (работающим пенсионерам пенсия выплачивается полностью, льготный стаж для выхода на пенсию),

ДЛЯ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОЙ ДСПМК — инженера ПТО, инженера ОТиЗа, экономиста, главного механика, механика, энергетика, прораба, мастеров, бульдозеристов, автогрейдеристов, экскаваторщиков, операторов ОБЗ «Тельтамат».

ДЛЯ ХЛЕБОКОМБИНАТА — токаря, сантехника, электрослесаря:

ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ ПО МОНТАЖУ, ДЕМОНТАЖУ ГОРНО-ШАХТНОГО ОБОРУДОВАНИЯ — плотников-бетонщиков, каменщиков, грузчиков, монтажников, слесарей-ремонтников, штукатуров-малярей, газоэлектросварщиков, токарей, сверловщиков, фрезеровщиков, слесарей-сантехников, монтажников по сборке железобетонных конструкций, крановщиков башенного крана, прораба;

ДЛЯ МСО-2 — прорабов, главного диспетчера, стражей, каменщиков, плотников, монтажников по сборному железобетону.

ДЛЯ ПРСУ ПО ОЗЕЛЕНЕНИЮ ГОРОДА — трактористов, водителей ГАЗ-66, плотников, мастера-цветовода теплицы.

ДЛЯ КАМВОЛЬС-СУКОННОГО КОМБИНАТА — прядильщиков, ткачей, помощников мастеров, токарей, чистильщиков технологического оборудования, операторов, плотников — бетонщиков, каменщиков, электромонтеров по ремонту оборудования, слесарей-сантехников, дворников, швейцаров, водителя, воспитателей, санитаров, сторожей, машинистов котлов, обмуроивщиков кислотных резервуаров, поваров, тракториста, слесаря КИПа, обмотчиков элементов электромашин, газоэлектросварщиков, штукатуров-малярей, машиниста башенного крана, плиточников-мозаичников, монтажников сборного железобетона, слесаря по монтажу металлоконструкций, машиниста компрессора, прессовщиков, чистильщиков-точильщиков чесальных машин и аппаратов.

ДЛЯ ГОРОДСКОЙ НОТАРИАЛЬНОЙ КОНТОРЫ — старшего нотариуса.

ДЛЯ ЗАВОДА ЖБИ «ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНИНСКУГОЛЬ» — электрослесарей (зарплата до 300 рублей), формовщиков, арматурщиков, машиниста автокрана (сдельная оплата труда), инженера-лаборанта, инженера-технолога, бухгалтера-расчетчика.

Доставка трудящихся на работу и с работы — служебным автобусом.

За справками обращаться: пр. Кирова, 38а.

Поздравляем

нашего дорогого папу Зайдева Василия Николаевича с днем рождения! Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни!

Дети.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

ПРОДАЕТСЯ
Срочно дом на слом

по адресу: п. Мереть,
ул. 9 Января, 21.

Инд. 51915. Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении Уркополиграфиздата Кемеровского облисполкома.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Офсетная печать. Тираж 46027. ОП 16403. Заказ 1556.